

**CUPRINS**

Nr.  
formular

- ▶ Document sinteza privind politicile si programele bugetare pe termen mediu ale ordonatorilor principali de credite pentru anul 2018 si perspectiva 2019-2021
- 01 ▶ Sinteza fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli
- ▶ Sume alocate de la bugetul de stat
- 02 ▶ Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate
- ▶ Bugetul pe programe
- 26 ▶ Sinteza finantarii programelor
- 27 ▶ Fisele programelor
- ▶ Programe de investitii publice
- 28 ▶ Programele de investitii publice, pe grupe de investitii si surse de finantare
- 29 ▶ Fisele obiectivelor/proiectelor/categoriilor de investitii

DOCUMENT SINTEZA PRIVIND PRIORITATILE STRATEGICE PE TERMEN MEDIU  
ALE ORDONATORULUI PRINCIPAL DE CREDITE  
pentru anul 2018 si perspectiva 2019-2021

1. TITULAR: SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE  
COD TITULAR: 46

2. MISIUNEA INSTITUTIEI PUBLICE SI CADRUL LEGAL DE FUNCTIONARE

Misiunea Societatii Romane de Televiziune (SRTv) este definita de legea sa de organizare si functionare (Legea nr. 41/1994, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare) si anume aceea de serviciu public autonom de interes national, independent editorial, ce isi desfasoara activitatea sub controlul Parlamentului. Societatea Romana de Televiziune, ca serviciu public in realizarea obiectivelor generale de informare, educatie, divertisment, e obligata sa prezinte, in mod obiectiv, impartial, realitatile vietii social-politice si economice interne si internationale, sa asigure informarea corecta a cetatenilor asupra evenimentelor publice, sa promoveze, cu competenta si exigenta, valorile limbii romane, ale creatiei autentice culturale, stiintifice, nationale si universale, ale minoritatilor nationale, precum si valorile democratice, civice, morale si sportive, sa militeze pentru unitatea nationala si independenta tarii, pentru cultivarea demnitatii umane, a adevarului si justitiei. In indeplinirea atributiilor pe care le are, Societatea Romana de Televiziune trebuie sa respecte principiile ordinii constitutionale din Romania.

TVR isi doreste sa devina televiziunea de referinta a romanilor, un spatiu vital de dezbatere publica, deschis si accesibil tuturor opiniilor si orientarilor din societate.

3. PRIORITATI STRATEGICE PE TERMEN MEDIU, ALE ORDONATORULUI,  
SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE

Principala prioritate a TVR este cresterea interesului public si a increderii publicului fata de programele difuzate, promovand un jurnalism responsabil si standarde inalte profesionale si etice, respectand pluralismul ideilor si opiniilor, in conditii de impartialitate, inovatie si creativitate.

Prin cele sase canale interne si internationale : TVR 1,TVR 2,TVR 3, TVR International, TVR Moldova si TVR HD, prin cele cinci studiouri teritoriale: TVR Cluj, TVR Iasi, TVR Timisoara, TVR Craiova, TVR Targu-Mures si prin portalul [www.tvr.ro](http://www.tvr.ro), TVR transmite o mare varietate de genuri de programe : stiri, informatii, evenimente, educatie, stiinta, arta si cultura, muzica si divertisment, religie, competitii sportive majore, filme de artistice, seriale si documentare.

Televiziunea Romana este afiliata la organisme internationale: EBU – Uniunea Europeana de Radioteleviziune (din 1993), EGTA - European Group of Television Advertising (din 1998), CIRCUM REGIONAL - Asociatia Televiziunilor Publice Regionale din Europa, U.R.T.I. - Universitatea Radiofonica de Televiziune Internationala (din 1980), ARTE FRANCE (din 1997), IFTA - Federatia Internationala a Arhivelor de Televiziune (din 1994), BALTIC MEDIA CENTER (din 2000).

SRTV isi doreste o reconfigurare a strategiei televiziunii publice care, pe langa reorganizarea institutionala, sa realizeze si redefinirea si reprofilarea canalelor cu scopul concentrarii publicului in functie de interesul acestuia, tinand cont si de noile modalitati de finantare.

### 3.1. Proiectul editorial

Se are in vedere reprofilarea canalelor cu scopul concentrarii publicului in functie de interesul acestuia:

- TVR1 s-a redefinit ca un canal preponderent informativ. Nu lipsesc însă programele educative, culturale, religioase de interes general sau destinate minorităților naționale ori persoanelor cu dizabilități.

Este conceput ca un canal care trebuie să devină principala sursă de informație a românilor, canalul cel mai credibil, echilibrat, de încredere. Canalul de actualități trebuie să ofere cele mai relevante și obiective analize asupra evenimentelor zilei, atât cele interne, cât și internaționale, să prezinte informație verificată și clară, să ofere talk-show-uri care să devină repere, să devină gazdă pentru personalitățile românești și străine.

TVR1 difuzează un număr însemnat de jurnale de știri (aproape la fiecare oră), programe matinale, talk-show-uri, dezbateri, interviuri cu personalități care prezintă teme de interes din toate sferele societății românești (sănătate, cultură, religie, protecția consumatorului, agricultură, financiar-economica, legislație rutieră) sau din actualitatea internațională. Se adaugă emisiunile politice, discuțiile cu reprezentanții partidelor parlamentare sau reprezentanții autorităților locale. Nu este uitată agenda Uniunii Europene și conexiunile politicilor europene cu România.

Alături de informațiile din sfera politică sunt difuzate și cele privind sportul și meteo ori cele din domeniul apărării sau administrației și internelor .

TVR1 își adaptează permanent grila, prin intermediul edițiilor speciale și al transmisiunilor în direct, pentru a difuza informații de la evenimentele de ultimă oră, de la manifestări din țară și din străinătate.

O componentă importantă este reprezentată de emisiunile de reportaj și anchetă despre realitățile sociale românești (punctuale, ca fenomen sau urmărite în evoluția lor în timp).

TVR1 nu e „un canal de știri”, produce și difuzează evenimentele zilei, este sensibil la problemele societății, gata să relateze și să ofere cele mai relevante și obiective analize asupra evenimentelor zilei, atât cele interne cât și internaționale, să prezinte informație economică verificată și clară, să ofere talk-show-uri care să devină repere și de unde oamenii importanți să nu mai lipsească, să intervieveze personalitățile zilei.

- TVR 2, un canal generalist și de divertisment, cuprinzând o plajă largă de programe, de la cele informative, la filme artistice, muzică și concursuri, astfel încât să răspundă interesului și gustului tuturor telespectatorilor și să devină un canal pentru întreaga familie.

Canalul difuzează în principal emisiuni de divertisment, sport, emisiuni și filme pentru copii, filme artistice și seriale românești și străine, interviuri cu personalități marcante, reportaje, jurnale informative, competiții sportive românești și internaționale. Este locul de întâlnire al tuturor românilor. Aici trebuie să se regăsească diversitatea, formatele noi, divertismentul, emisiunile dedicate generațiilor pe care vrem să le transformăm în telespectatori pe viață, generații pe care trebuie să le educăm așa încât să poată participa la schimbarea în bine a României.

TVR2 își propune să fie un mix de calitate și bun gust în care toți românii să găsească zilnic ceva de văzut, ceva folositor sau ceva distractiv și relaxant.

TVR2 răspunde interesului publicului de toate vârstele care dorește să se relaxeze, să petreacă în mod plăcut timpul liber în fața micului ecran, să-și regăsească pasiunile și hobby-urile urmărind emisiuni de calitate.

Programele de divertisment, adresate tuturor categoriilor de vârstă, ocupă un loc însemnat, fiind apreciate pozitiv de publicul telespectator.

Filmele seriale sau artistice (românești și străine) se adresează atât copiilor, tinerilor, cât și adulților. Frecvent se regăsesc la TVR2 blockbustere, filme de artă și filme de cinematecă. Documentarele și filmele românești au un public fidel numeros. serie. Apreciate sunt și serialele și documentarele europene de călătorie și cooking dar și producțiile europene de profil .

Pe TVR2 se regăsesc și marile competiții sportive interne și internaționale, pe care TVR le-a transmis în exclusivitate.

Cele două jurnale de stiri TVR2 acoperă un spectru larg de informații din domeniul social, economic, financiar, fapt divers, monden, cultural. TVR2 furnizează zilnic telespectatorilor informații despre evoluția vremii (timpul probabil) .

De la TVR2 nu lipsesc reportajele dar și programe culturale. Pasiunea pentru aventură și călătorie, recomandările pentru timpul liber (petrecut în natură, în chip sănătos) și lifestyling sunt prezente în emisiunile canalului. În sezonul viitor pe TVR2 vor debuta două emisiuni care vor completa paleta programelor dedicate hobby-urilor și timpului liber. Acestea se vor adresa împătimiților de viteză (auto-moto) și de călătorie (travel culinar).

TVR 2, trebuie să devină un post pro-activ, de atitudine, bună dispoziție, dinamism, prosperitate, viziune caleidoscopică și instructivă cu un statut de post modern, de atitudine, promovând valori fundamentale ca familia, iubirea sau prietenia, patrimoniul național și universal. Identitate: "Smart Education" și Interese Speciale (calatoriile, sănătate, cariere, IT, etc). Inclusiv programele informative vor trebui să fie mai relaxate, vor oferi mai multe informații din zona Științei și Tehnologiei, Show Business-ului, etc. Va exista, de asemenea, un segment consistent de informație și comentarii pe segmentul economie și afaceri, inclusiv prin intermediul unui conținut complementar TV-Internet care va viza ceea ce se poate numi "office prime time".

Publicul vizat de postul TVR 2 este racordat la secolul XXI, dornic de noutate și experiment, interes de cultură. Target 15-55, urban, studii medii și superioare. Un segment special vizat (prin programe concepute de la început dual TV – Internet) este așa numita "generație Y".

- TVR3, se profilează ca un canal al muzicii, artelor și culturii, dar și de expunere națională pentru evenimentele locale și regionale prin intermediul Studiourilor Teritoriale ale SRTv. Nu este un canal care să vâneze ratingul și audiențele maxime. Canalul are rolul ca, prin educație și cultură, să ajute și să susțină păstrarea tradițiilor și culturii românești și, pe de altă parte, să reflecte evoluția culturale internaționale. TVR3 găzduiește filmele de artă, piesele de teatru, concertele din Festivalul Enescu și alte festivaluri de muzică clasică, de teatru, film, poezie, spectacole de operă și de dans, documentare producție proprie, interviuri cu personalități culturale române și străine. TVR3 informează și educă mintea și gustul telespectatorului român.

Un loc important în grila TVR3 îl ocupă emisiunile dedicate culturii minorităților naționale, furnizate de redacțiile de profil ale Studiourilor regionale.

TVR3 difuzează și emisiuni care se adresează spiritului și sufletului românilor, dar și transmisiuni în direct de la evenimentele religioase cu însemnătate la nivel local.

Emisiuni de informare locală: , emisiuni de divertisment, folclor, programe muzicale, emisiuni culturale, interviuri cu personalități culturale:

TVR3 se adresează tuturor iubitorilor de artă, celor care vor să-și afle rădăcinile, dar și ultimele curente culturale, acelor telespectatori care doresc să își transforme casa într-un amfiteatru al artelor.

- TVR Internațional este postul tv destinat vorbitorilor de limbă română din străinătate. Telespectatorii sunt români care interferează cu diferite tipuri de cultură, religie

și civilizație, dar pe care îi reunește o trăsătură comună: interesul pentru România. Este un public din ce în ce mai tânăr și mai numeros. Este canalul dedicat românilor din întreaga lume.

- TVR Moldova trebuie să fie un post generalist transmis în Republica Moldova, care drept scop promovarea culturii și limbii române, tradițiile și obiceiurile strămoșești, identitatea etnică românească.

Prin programele produse în România, Republica Moldova sau achiziționate canalul trebuie să susțină consecvent și activ integrarea Republicii Moldova în Uniunea Europeană.

- Studiourile Teritoriale, emit 24/24, stiri de interes local, emisiuni informative și de divertisment, fără a avea însă suficient conținut și calitate pentru a acoperi această durată. TVR își propune redefinirea rolului și a modului de lucru pentru aceste studii.

Studiourile teritoriale sunt resursa locală de program și creativitate, pepiniera de talente pentru București.

### 3.2. Proiect TVR HD

TVR își propune o nouă strategie editorială pentru TVR HD axată pe producții de tineret, educație și sport.

Canalul va difuza news stories, talk show-uri, transmisiuni sportive dar și emisiuni care să promoveze valorile sportului în general și pe cele ale sportului românesc în principal, cu retorica unui canal de sport public – echidistant, de promovare a imaginii sportului românesc. Canalul va difuza, de asemenea, emisiuni concurs de cultură generală din sport, dedicată în special educației tinerilor și atragerii lor.

Publicul țintă al canalului este 18-49 ani, urban, dependenți de informații de orice tip, care își petrec mare parte din timp la tv. Au studii medii și superioare, sunt utilizatori de internet și smartphones și sunt activi în rețele sociale.

Este tipul de public extrem de fidel care vrea să fie la curent cu orice informație de sport, preocupat să aibă live feature și pe on line dacă nu pot viziona la tv.

Din punct de vedere tehnic, trecerea de la formatul Standard Definition presupune, în paralel cu achiziționarea unor elemente tehnice necesare activității zilnice, achiziționarea în completare a:

- întregului echipament de teren HD
- dotarea studiourilor de stiri HD
- dotarea HD a studiourilor mari și upgrade al echipamentului de emisie din multicanal
- achiziționarea unui car HD, la standardele FIFA/UEFA, pentru a nu mai exista obligația închirierii de pe piață pentru transmisiuni complexe

### 3.3. Dezvoltare online

Programele TVR pot fi urmărite, gratuit, și pe platforma video [www.tvrplus.ro](http://www.tvrplus.ro). Tot pe TVR+, publicul poate viziona streamurile live ale canalelor TVR, inclusiv canalele teritoriale, dar și producții exclusiv online sau emisiuni din Arhiva de Aur, pentru care televiziunea publică detine drepturi de difuzare online.

Obiectivele acestui portal sunt de susținere și redare a programelor TVR, de prospectare a oportunităților oferite de mediul online și de cautare a altor modalități de îndeplinire a misiunii publice, în fața telespectatorilor tineri, obișnuiți cu noile moduri de consum de conținut video.

Pentru a se adapta schimbărilor din comportamentul de consum media, TVR a lansat site-ul [tvrinfo.ro](http://tvrinfo.ro), redenumit [tvrnews.ro](http://tvrnews.ro), în urma apariției canalului TVR News. Site-ul preia atât informațiile (text și video) din teleshows și emisiunile de actualitate ale

Directiei Stiri, dar produce si continut propriu, incercand sa ofere complementaritate si background stirilor difuzate in mediul TV.

#### 4. COMPONENTA SISTEMULUI DE FINANTARE

Sursele de finantare si ponderea fiecărei surse in totalul finantării sunt structurate astfel:

Surse de finantare:	Pondere in total - % -
Buget de stat	100
Total surse	100

#### 5. MENTIUNI SPECIALE

Dezvoltarea si consolidarea pe orizontala a SRTv, este in conformitate cu cerintele europene si ramane o prioritate a postului public.

De asemenea, TVR 1, TVR 2, TVR 3 si TVR International au ca obiective prioritare imbunatatirea programelor si cresterea audientei, inclusiv prin atragerea de noi segmente de public, concomitent cu indeplinirea misiunii lor publice.

Se va elimina conceptia gresita ca o emisiune nu face audienta pentru ca: "este de cultura", "este serioasa" sau alte motivatii asemanatoare.

#### 6. Politica in domeniul investitiilor publice

Un proiect de importanta deosebita il reprezinta finalizarea digitalizării televiziunii publice. In acest sens, Televiziunea Romana, alaturi de celelalte institutii din Romania, are obligatia sa asigure tranzitia completa la digital, asa cum rezulta din directivele Comunitatii Europene privind „complete analog shutdown”. In acest scop, am colaborat si colaboram cu specialistii Societatii Nationale de Radiocomunicatii pentru elaborarea unui plan de digitalizare a emisiei radioelectrice si de implementare a emisiei digitale DVB-T, in acord cu strategia Ministerului Comunicatiilor si a Societatii Informatiionale.

**SINTEZA POLITICILOR si a PROGRAMELOR BUGETARE FINANTATE PRIN BUGET**

MII LEI

1.	2.	3.	4.	5.		6.		7.		8.	
				CA	CB	CA	CB	CA	CB	CA	CB
Capitolul bugetar finantat prin proiectul de buget / programe bugetare											
<b>Capitole bugetare finantate total:</b>											
<b>Capitolul 6701 " CULTURA, RECREERE SI RELIGIE"</b>											
Din care: Program- Realizarea si difuzarea emisiunilor tv la SRTV	88	124.685	954.000	440.000	440.000	429.660	429.660	439.113	439.113	447.895	447.895
Program – Realizarea de programe de televiziune conform art.15 din Legea 41/1994 privind organizarea si functionarea Societatii Romane de Radiodifuziune si Societatii Romane de Televiziune; achizitia de programe tv.	1861	124.685	954.000	75.571	75.571	78.628	78.628	81.110	81.110	83.919	83.919
Program – Managementul si administratia programelor suport specifice dezvoltarii cadrului institutional: Dezvoltarea infrastructurii tehnice a SRTV.	1862			364.429	364.429	351.032	351.032	358.003	358.003	363.976	363.976

## SINTEZA

fondurilor alocate pe surse si pe titluri de cheltuieli  
pe anii 2016-2021

Anexa nr. 3 / 46 / 01 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Gru- pa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2016	Executie preliminata 2017	Propuneri 2018	Crestere / descrestere 2018/2017	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5000						TOTAL GENERAL							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
6700						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895



Capitol	Subcapitol	Paragraf	Grupa/Titlu	Articol	Alineat	Denumire indicator	Realizari 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Crestere / descrestere 2018/2017	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021
A						B	1	2	3	4	5	6	7
6701			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
					I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895	
					II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895	
		70			CHELTUIELI DE CAPITAL								
					II.Credite bugetare	4.101							
		71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE								
					II.Credite bugetare	4.101							

SOCIETATEA ROMANA DE TELEVIZIUNE

Bugetul pe capitole, subcapitole, paragrafe, titluri de cheltuieli, articole si alineate  
pe anii 2016-2021  
(sume alocate din bugetul de stat)

Anexa nr. 3 / 46 / 02 Pag. 1 - mii lei -

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2016	Executie preliminata 2017	Propuneri 2018	Crestere / descrestere 2018/2017	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021
A						B	1	2	3	4	5	6	7
5001						CHELTUIELI - BUGET DE STAT							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
				01		Bunuri si servicii							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
				09		Materiale si prestari de servicii cu caracter functional							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
				01		A. Transferuri interne							
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60			
				12		Investitii ale agentilor economici cu capital de stat							
						II.Credite bugetare		15.000	42.973	186,49			
				18		Alte transferuri curente interne							
						II.Credite bugetare	7.556	933.287	397.027	-57,46			
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
				01		Active fixe							
						II.Credite bugetare	4.101						
				02		Masini, echipamente si mijloace de transport							
						II.Credite bugetare	3.275						
				30		Alte active fixe							
						II.Credite bugetare	826						
6500	01					Partea a III-a CHELTUIELI SOCIAL CULTURALE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
6701						CULTURA, RECREERE SI RELIGIE							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	124.686	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			01			CHELTUIELI CURENTE							

Capi- tol	Sub- capi- tol	Pa- ra- graf	Grupa/ Titlu	Ar- ti- col	Ali- ne- at	Denumire indicator	Realizari 2016	Executie preliminata 2017	Propuneri 2018	Crestere / descrestere 2018/2017	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021
A						B	1	2	3	4	5	6	7
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	120.585	954.000	440.000	-53,88	429.660	439.113	447.895
			20			TITLUL II BUNURI SI SERVICII							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
				01		Bunuri si servicii							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
				09		Materiale si prestari de servicii cu caracter functional							
						II.Credite bugetare	113.029	5.713					
			55			TITLUL VII ALTE TRANSFERURI							
						I.Credite de angajament			440.000		429.660	439.113	447.895
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60	429.660	439.113	447.895
				01		A. Transferuri interne							
						II.Credite bugetare	7.556	948.287	440.000	-53,60			
				12		Investitii ale agentilor economici cu capital de stat							
						II.Credite bugetare		15.000	42.973	186,49			
				18		Alte transferuri curente interne							
						II.Credite bugetare	7.556	933.287	397.027	-57,46			
			70			CHELTUIELI DE CAPITAL							
						II.Credite bugetare	4.101						
			71			TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE							
						II.Credite bugetare	4.101						
				01		Active fixe							
						II.Credite bugetare	4.101						
				02		Masini, echipamente si mijloace de transport							
						II.Credite bugetare	3.275						
				30		Alte active fixe							
						II.Credite bugetare	826						
			50			Alte servicii in domeniile culturii, recreerii si religiei							
						II.Credite bugetare	124.685	954.000	440.000	-53,88			

**SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR**

Anexa nr. 3 / 46 / 26

Pag. 1 din 3 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Realizari pana 2016	Executie preliminata 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	TOTAL
46 1590244	<b>Societatea Romana de Televiziune</b>							
	<b>TOTAL CHELTUIELI</b>							
	I. Credite de angajament	1.993.704	954.000	440.000	429.660	439.113	447.895	4.704.372
	II. Credite bugetare	1.993.704	954.000	440.000	429.660	439.113	447.895	4.704.372
	<b>Buget de stat</b>							
	I. Credite de angajament	1.993.704	954.000	440.000	429.660	439.113	447.895	4.704.372
	II. Credite bugetare	1.993.704	954.000	440.000	429.660	439.113	447.895	4.704.372
<b>88</b>	<b>PROGRAM</b>							
<b>88</b>	<b>Realizarea si difuzarea emisiunilor tv la Societatea Romana de Televiziune</b>							
<b>88</b>	<b>TOTAL PROGRAM</b>							
<b>88</b>	I. Credite de angajament	1.993.704	954.000					2.947.704
<b>88</b>	II. Credite bugetare	1.993.704	954.000					2.947.704
<b>88</b>	<b>Buget de stat</b>							
<b>88</b>	I. Credite de angajament	1.993.704	954.000					2.947.704
<b>88</b>	II. Credite bugetare	1.993.704	954.000					2.947.704

## SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 46 / 26

Pag. 2 din 3 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Realizari pana 2016	Executie preliminata 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	TOTAL
46 1590244	<b>1861 PROGRAM</b>							
	<b>1861 Programe TVR</b>							
	<b>1861 TOTAL PROGRAM</b>							
	1861 I. Credite de angajament			75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
	1861 II. Credite bugetare			75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
	<b>1861 Buget de stat</b>							
	1861 I. Credite de angajament			75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
	1861 II. Credite bugetare			75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
	<b>1862 PROGRAM</b>							
	<b>1862 Functionare SRTV</b>							
	<b>1862 TOTAL PROGRAM</b>							
	1862 I. Credite de angajament			364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440
	1862 II. Credite bugetare			364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440
	<b>1862 Buget de stat</b>							
	1862 I. Credite de angajament			364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440

## SINTEZA FINANTARII PROGRAMELOR

Anexa nr. 3 / 46 / 26

Pag. 3 din 3 - mii lei -

Cod ordonator	Prog. Denumire	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	TOTAL
46 1590244	1862 II. Credite bugetare			364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440

**Fisa Programului**

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 1 din 9

- mii lei-

Total

Estimari 2021

Estimari 2020

Estimari 2019

Propuneri 2018

Executie preliminara  
2017

Realizari pana 2016

Cod indicator

Cod program

Cod ordonator

46 1590244

Societatea Romana de Televiziune

88

**PROGRAM :**

Realizarea si difuzarea emisiunilor tv la Societatea Romana de Televiziune

**PRIORITATEA : 1**

**PARTENERI :**

**DESCRIERE :**

Programul este destinat realizarii, dezvoltarii si difuzarii emisiunilor TV

**Data inceperii :01-01-2003**

**Data inchiderii :31-12-2017**

**FINANTARE :**

TOTAL - eligibil :

I. Credite de angajament

1.993.704

954.000

2.947.704

II. Credite bugetare

1.993.704

954.000

2.947.704

**Indicatori de finantare**

## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 2 din 9

- mi lei-

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total
46	1590244	88	<b>Buget de stat</b>						
		5001	<b>CHELTUIELI - BUGET DE STAT</b>						
		5001	I. Credite de angajament						2.947.704
			1.993.704	954.000					
		5001	II. Credite bugetare						2.947.704
			1.993.704	954.000					
		6701	<b>CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>						
		6701	I. Credite de angajament						2.947.704
			1.993.704	954.000					
		6701	II. Credite bugetare						2.947.704
			1.993.704	954.000					
		670110	<b>TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL</b>						
		670110	I. Credite de angajament						660
			660						
		670110	II. Credite bugetare						660
			660						
		670120	<b>TITLUL II BUNURI SI SERVICII</b>						
		670120	I. Credite de angajament						1.889.185
			1.883.472	5.713					
		670120	II. Credite bugetare						1.889.185
			1.883.472	5.713					
		670155	<b>TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>						
		670155	I. Credite de angajament						960.882
			12.595	948.287					



## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 3 din 9

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total	
46	1590244	88	670155	II. Credite bugetare 12.595	948.287				960.882	
			670171	<b>TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE</b>						
			670171	I. Credite de angajament 97.440					97.440	
			670171	II. Credite bugetare 97.440					97.440	
			670185	<b>TITLUL XIX PLATI EFECTUATE IN ANII PRECEDENTI SI RECUPERATE IN ANUL CURENT</b>						
			670185	I. Credite de angajament -463					-463	
			670185	II. Credite bugetare -463					-463	
				<b>Rata de finantare din :</b>						
				Fonduri eligibile :						
				I. Credite de angajament 100					100	
				II. Credite bugetare 100					100	
				<b>REZULTATE ASTEPTATE :</b>						
				<b>Atragera unui numar cat mai mare de telespectatori</b>						
				<b>Indicatori de fundamentare</b>						
				<b>EFICIENTA</b>						

## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 4 din 9

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021
46	1590244	88	339	339				
				Cost ce revine pentru 1 abonat (lei)				
				21,26				
				161,97				
				<b>REZULTAT</b>				
		337		Numar de abonati (familii + persoane juridice)				
				5.865.161				
		340		Gradul de acoperire in teritoriul a programului I (%)				
				99,9				
		341		Gradul de acoperire in teritoriul a programului II(%)				
				98				
				<b>COMENTARIU :</b>				
				<b>PROGRAM :</b>				
				<b>Programa TVR</b>				
				<b>PRIORITATEA : 1</b>				
				<b>PARTENERI :</b>				
				<b>DESCRIERE :</b>				
				Realizarea programelor de radiodifuziune sau de televiziune in limba romana, in limbile minoritatilor nationale sau in alte limbi, cu scop informativ, cultural, educativ si de divertisment. Achizitie de programe de televiziune: filme, seriale, documentare.				

1861

## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 5 din 9

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total
46	1590244	1861							
			<b>Data inceperii :01-01-2018</b>						
			<b>Data inchiderii :31-12-2021</b>						
			<b>FINANTARE :</b>						
			TOTAL - eligibil :						
			I. Credite de angajament		75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
			II. Credite bugetare		75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
			<b>Indicatori de finantare</b>						
			<b>Buget de stat</b>						
			<b>CHELTUIELI - BUGET DE STAT</b>						
5001			I. Credite de angajament		75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
5001			II. Credite bugetare		75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
6701			<b>CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>						
6701			I. Credite de angajament		75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
6701			II. Credite bugetare		75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
670155			<b>TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>						

**Fisa Programului**

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 6 din 9

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total
46	1590244	1861	670155	I. Credite de angajament	75.571	78.628	81.110	83.919	319.228
			670155	II. Credite bugetare	75.571	78.628	81.110	83.919	319.228

**Rata de finantare din :**

Fonduri eligibile :

I. Credite de angajament

II. Credite bugetare

**REZULTATE ASTEPTATE :**

**Indicatori de fundamentare**

**REZULTAT**

5909 Gradul de acoperire in teritoriul a programelor tv

**COMENTARII :**

**PROGRAM :**

1862

**Functionare SRTV**

**Fisa Programului**

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 7 din 9

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total
---------------	-------------	---------------	---------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	-------

46 1590244 1862

**PRIORITATEA : 1**

**PARTENERI :**

**DESCRIERE :**

Functionarea si asigurarea activitatii curente a Societatii Romane de Televiziune( inclusiv studiourile teritoriale);Migrarea pe scara largata productia si difuzarea HD a canalelor SRTv, modernizarea studiourilor de emisie,proiect de reabilitare energetica.

**Data inceperii :01-01-2018**

**Data inchiderii :31-12-2021**

**FINANTARE :**

TOTAL - eligibil :

I. Credite de angajament

II. Credite bugetare

**Indicatori de finantare**

**Buget de stat**

5001

**CHELTUIELI - BUGET DE STAT**

364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440
364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440

**Fisa Programului**

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 8 din 9

- mii lei-

Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executie preliminara 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total
---------------	-------------	---------------	---------------------	---------------------------	----------------	---------------	---------------	---------------	-------

46	1590244	1862	5001	I. Credite de angajament	364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440
			5001	II. Credite bugetare	364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440

**CULTURA, RECREERE SI RELIGIE**

			6701	I. Credite de angajament	364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440
			6701	II. Credite bugetare	364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440

**TITLUL VII ALTE TRANSFERURI**

			670155	I. Credite de angajament	364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440
			670155	II. Credite bugetare	364.429	351.032	358.003	363.976	1.437.440

**Rata de finantare din :**

Fonduri eligibile :

I. Credite de angajament	100	100	100	100	100
II. Credite bugetare	100	100	100	100	100

**REZULTATE ASTEPTATE :**

**COMENTARIU :**

## Fisa Programului

Anexa nr. 3 / 46 / 27

Pag. 9 din 9  
- mii lei-  
Total

Cod ordonator	Cod program	Cod indicator	Realizari pana 2016	Executii preliminata 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Total
46	1590244	1862							

## PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	-mii lei-									
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>TOTAL GENERAL</b>										
5000 TOTAL GENERAL	I	163.159	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	163.159	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	163.159	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	163.159	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
500155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	159.059	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	159.059	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
50015501 A. Transferuri interne	I	159.059	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	159.059	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
5001550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	159.059	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	159.059	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
500171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE	I	4.100	4.100	4.100						
	II	4.100	4.100	4.100						
50017101 Active fixe	I	4.100	4.100	4.100						
	II	4.100	4.100	4.100						
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.275	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275	3.275						
5001710130 Alte active fixe	I	825	825	825						
	II	825	825	825						



## PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	-mii lei-									
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2016	Cheltuieli prelimate 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Estimari anii ulteriori	
<b>C - Alte cheltuieli de investitii</b>										
5000 TOTAL GENERAL	I	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
	II	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
	II	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
500155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
	II	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
50015501 A. Transferuri interne	I	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
	II	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
5001550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
	II	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053		
500171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE	I	4.100	4.100							
	II	4.100	4.100							
50017101 Active fixe	I	4.100	4.100							
	II	4.100	4.100							
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.275	3.275							
	II	3.275	3.275							
5001710130 Alte active fixe	I	825	825							
	II	825	825							

## PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE

	1	2	3	4	5	6	7	8	9
		TOTAL	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2016	Cheltuieli prelimate 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Estimari anii ulterioari
I - Credite de angajament									
II - Credite bugetare									
CAPITOL/GRUPA/SURSA									
0									
<b>b.Dotari independente</b>									
5000 TOTAL GENERAL	I	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
500155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
50015501 A. Transferuri interne	I	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
5001550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
500171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						
50017101 Active fixe	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						
5001710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						

-mii lei-

## PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE

	1	2	3	4	5	6	7	8	9
I - Credite de angajament									
II - Credite bugetare									
CAPITOL/GRUPA/SURSA									
	0								
<b>e.Alte cheltuieli asimilate investitiilor</b>									
5000 TOTAL GENERAL	I	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
5001 CHELTUIELI - BUGET DE STAT	I	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
500155 TITLUL VII ALTE	I	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
TRANSFERURI	II	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
50015501 A. Transferuri interne	I	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
5001550112 Investitii ale agentilor	I	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
economici cu capital de stat	II	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
500171 TITLUL XIII ACTIVE	I	825	825						
NEFINANCIARE	II	825	825						
50017101 Active fixe	I	825	825						
	II	825	825						
5001710130 Alte active fixe	I	825	825						
	II	825	825						

-mii lei-

## PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	-mii lei-									
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>TOTAL CAPITOL 67 -- CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>										
6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE										
I		163.159		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
II		163.159		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
<b>BUGET DE STAT</b>										
6701 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE										
I		163.159		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
II		163.159		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI										
I		159.059		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
II		159.059		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
67015501 A. Transferuri interne										
I		159.059		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
II		159.059		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat										
I		159.059		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
II		159.059		4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
670171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE										
I		4.100		4.100						
II		4.100		4.100						
67017101 Active fixe										
I		4.100		4.100						
II		4.100		4.100						
6701710102 Masini, echipamente si mijloace de transport										
I		3.275		3.275						
II		3.275		3.275						
6701710130 Alte active fixe										
I		825		825						
II		825		825						

## PROGRAMUL DE INVESTITII PUBLICE

I - Credite de angajament II - Credite bugetare CAPITOL/GRUPA/SURSA	-mii lei-								
	1	2	3	4	5	6	7	8	9
0									
<b>C - Alte cheltuieli de investitii</b>									
6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	I	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
BUGET DE STAT									
6701 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	I	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	163.159	4.100	15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
67015501 A. Transferuri interne	I	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
	II	159.059		15.000	42.973	28.390	33.643	39.053	
670171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE	I	4.100	4.100						
	II	4.100	4.100						
67017101 Active fixe	I	4.100	4.100						
	II	4.100	4.100						
6701710102 Masini, echipamente si mijloace de transport	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						
6701710130 Alte active fixe	I	825	825						
	II	825	825						

**FISA**  
**OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII**  
**b.Dotari independente**

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

**D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE**

- I - Credite de angajament  
II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2016	Cheltuieli preliminate 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Estimari anii ulteriori
		2	3	4	5	6	7	8	9
<b>5000 TOTAL GENERAL</b>		123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	I	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
<b>6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE</b>		123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	I	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
<b>BUGET DE STAT</b>									
	I	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	123.275	3.275	10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
<b>670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI</b>		120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	I	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
<b>67015501 A. Transferuri interne</b>		120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	I	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
<b>6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat</b>		120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	I	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
	II	120.000		10.000	35.000	20.000	25.000	30.000	
<b>670171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE</b>		3.275	3.275						
	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						
<b>67017101 Active fixe</b>		3.275	3.275						
	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						
<b>6701710102 Masini, echipamente si mijloace de transport</b>		3.275	3.275						
	I	3.275	3.275						
	II	3.275	3.275						

**FISA**  
**OBIECTIVULUI/PROIECTULUI/CATEGORIEI DE INVESTITII**  
**e.Alte cheltuieli asimilate investitiilor**

Tipul cheltuielii : C - Alte cheltuieli de investitii

## D. ESALONAREA VALORII RAMASE DE FINANTAT SI SURSELE DE FINANTARE

- I - Credite de angajament  
II - Credite bugetare

- mii lei -

Surse de finantare si costuri de finantare	I/II	Total	Cheltuieli efectuate pana la 31.12.2016	Cheltuieli preliminate 2017	Propuneri 2018	Estimari 2019	Estimari 2020	Estimari 2021	Estimari anii ulteriori
		2	3	4	5	6	7	8	9
5000 TOTAL GENERAL	I	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
6700 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	I	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
BUGET DE STAT									
6701 CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	I	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.884	825	5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
670155 TITLUL VII ALTE TRANSFERURI	I	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
67015501 A. Transferuri interne	I	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
6701550112 Investitii ale agentilor economici cu capital de stat	I	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
	II	39.059		5.000	7.973	8.390	8.643	9.053	
670171 TITLUL XIII ACTIVE NEFINANCIARE	I	825	825						
	II	825	825						
67017101 Active fixe	I	825	825						
	II	825	825						
6701710130 Alte active fixe	I	825	825						
	II	825	825						